

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005993654

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gastro Neugasse GmbH, St. Gallen, neu Gastro Neugasse GmbH in Liquidation

Gastro Neugasse GmbH in Liquidation (Gastro Neugasse Sàrl en liquidation) (Gastro Neugasse LLC in liquidation) Neugasse 12 9000 St. Gallen

Gastro Neugasse GmbH, in St. Gallen, CHE-153.252.977, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 92 vom 12.05.2023, Publ. 1005745197). Firma neu: Gastro Neugasse GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Gastro Neugasse Sàrl en liquidation) (Gastro Neugasse LLC in liquidation). Auflösung der Rechtseinheit durch Konkurs gemäss Konkurserkenntnis der Konkursrichterin des Kreisgerichts St. Gallen vom 15.03.2024 mit Wirkung ab dem 15.03.2024, 09.30 Uhr.

Tagesregister-Nr. 3197 vom 20.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum: 12.05.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG